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Lyžování v Osttirol – spoustu prostoru na slunné straně Tyrolska 

Volnost oblouků na prostorných svazích 
To, co je jinde považováno za nový trend, je v Osttirol odjakživa samozřejmostí. V 
horách jižně od hlavního alpského hřebene panuje i v hlavní lyžařské sezóně klid a 
pohoda – místo hlučných aprés-ski party a front na vleky. Spěch, tlačenice a stres 
tady neznají. Osttirol si může dovolit luxus spoléhat na své přírodní podmínky: 266 
třítisícovek zaručuje lyžařům čistý požitek z jízdy na rozmanitých sjezdovkách 
uprostřed impozantní horské kulisy. V průměru zde připadá na jednoho lyžaře 
neuvěřitelných 10 000 m² sjezdovky. Díky příznivým cenám, více-dennímu skipasu 
„SkiHit Osttirol“ platnému ve všech osttirolských střediscích a atraktivním 
rodinným nabídkám region zpřístupňuje rakouský národní sport skutečně všem 
nadšencům lyžování. 

Lyžování s výhledem 

Atmosféra v rozlehlých, moderně vybavených lyžařských areálech regionu Osttirol je 
klidná a přirozená – ačkoli se jednotlivá střediska od sebe výrazně liší. Největším 
lyžařským areálem regionu je Großglockner Resort Kals-Matrei, který nabízí 17 
moderních lanovek a 270 hektarů sjezdovek. Téměř 45 kilometrů tratí uspokojí jak rodiny 
s dětmi na přívětivých svazích v Matrei, tak zkušenější lyžaře na náročnějších tratích v 
Kalsu. Ve výšce 2 400 metrů se lyžařům otevírá dechberoucí panorama více než 60 
třítisícovek včetně samotného Großglockneru. Novinkou poslední zimy je plně 
zasněžovaná sjezdovka, končící u dolní stanice lanovky v Matrei, která rozšiřuje nabídku 
sportovních zážitků. 

Skutečný lyžařský ráj čeká také ve Skizentrum St. Jakob im Defereggental, 
obklopeném impozantní horskou kulisou. Díky své specifické geografické poloze nabízí 
areál dokonce i jedinečný Champagne Powder – suchý prachový sníh, který je jinak 
typický spíše pro severní Ameriku. Nová šestisedačková lanovka Leppleskofel ještě 
zvýšila kvalitu areálu: během několika minut vyveze lyžaře do výšky 2 683 metrů a 
rozšířila nabídku sjezdovek na celkem 25 kilometrů. 

Hory (nejen) pro malé lyžaře 

S přívětivými nabídkami pro děti a rodiče chce Osttirol zpřístupnit rakouský národní 
sport všem rodinám. Střediska Sillian, Lienz a Obertilliach prošla novou certifikací 
rodinných zimních služeb, která sahá daleko za běžné standardy. Dodržování přísných 
podmínek se pravidelně kontroluje – patří mezi ně například vhodné sjezdovky a vleky 
pro začátečníky, zábavné dětské parky, kvalifikované lyžařské školy i půjčovny vybavené 
malými lavičkami, aby si děti mohly pohodlně vyzkoušet výstroj. Tento komplexní 
přístup provází celou „customer journey“ – od první internetové rezervace až po 
poslední den na svahu. 
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Zettersfeld Lienz patří k nejvíce sluncem zalitým areálům v Osttirol. Je orientován na jih 
a nabízí převážně rodinně laděné sjezdovky až do výšky 2 278 metrů. Rodiče si tu mohou 
vychutnat drink na terasách horských chat, zatímco z lyžařských školek zní radostný 
smích malých lyžařů. Díky certifikaci rodinného střediska, rozšířené Fun & Race Area i 
speciální Kids Area je Zettersfeld u rodin velmi oblíbený. Mladí freestylisté si užijí nový 
funpark, zatímco další zábavu přináší trať obřího slalomu. Lienzer Bergbahnen navíc 
připravily řadu novinek: zrekonstruovanou kabinovou lanovku, rozšířený zasněžovací 
systém a sérii akcí „Summit Sessions“. Nová stage u dolní stanice Steiner Mandl přináší 
koncerty i DJ sety přímo na sjezdovku, zatímco chaty jako „Pepos am Berg“ či „Meckis 
Dolomiten-Panoramastubn“ lákají na živou hudbu, après-ski party a tanec. 

Skicentrum Sillian Hochpustertal, zasazené do kulis Dolomit poblíž hranice s Jižním 
Tyrolskem, leží v nadmořské výšce 1 000 až 2 400 metrů a díky tomu nabízí jistotu 
sněhu. Rodiny, rekreační lyžaři, freerideři i snowboardisté si tu užijí dokonalou 
kombinaci rakouské kvality sněhu a sjezdovek s italským šarmem a pohodou – a to vše 
bez davů. Stálí hosté oceňují jeho kompaktnost i dětskou přívětivost. Nechybí ani 
moderně vybavený funpark pro začátečníky i zkušené freestylisty. 

Skrytým tipem pro rodiny je Golzentipp v Obertilliachu (1 450 m). Malí i velcí 
začátečníci si zde oblíbí široké, mírné a prázdné svahy, zkušení lyžaři pak ocení 
rozmanité varianty i strmější sjezdovky v horní části areálu. Nejmenší čeká první 
opravdový lyžařský zážitek v novém Kinderlandu u vleku Himbeergollift – vlnovky, 
skokánky a další atrakce si okamžitě získají dětská srdce. 

Jeden skipas – všechna střediska regionu Osttirol: „SkiHit Osttirol“ 

Se skipasem SkiHit Osttirol si mohou návštěvníci vybrat libovolné lyžařské středisko v 
celém regionu a navíc – stejně jako držitelé regionální GästeCard – využívat všechny 
skibusy zdarma. Dobré vědět: Osttirol nabízí jedinečné rodinně přívětivé ceny. Dětský 
tarif platí až do 18 let a nejmenší lyžaři do šesti let jezdí v doprovodu rodičů úplně 
zdarma. 
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